Пояснительная записка

к годовому отчету об исполнении бюджета муниципального образования Карасаевский сельсовет за 2013 год.

Сведения об исполнении бюджета. Доходы.
           Бюджет муниципального образования Карасаевский сельсовет за 2013 год  исполнен  в размере 3565,1тыс.рублей, что составляет 98.6 процента к годовым плановым назначениям.

      Налоговые и неналоговые доходы за 2013 год исполнены в размере 296.7 тыс.рублей или 85.7% к годовым бюджетным назначениям, из них:
-налог на доходы физических лиц –исполнен в размере 84.1 тыс.рублей или 66.2% к годовым бюджетным назначениям. Поступление не обеспечено в связи с тем, что СПК «колхоз им.Кирова»не погасила задолженность за 3-4 кв.2013г.
-арендная плата за земельные участки государственная собственность на которые не разграничена - исполнен в размере 21,6 тыс.рублей или 79,9% к годовым бюджетным назначениям. Поступление не  обеспечено в связи с тем, что КфХ «Карина» погасила задолженность по договору аренды земли за 2012год, были направлены письма в адрес налогоплательщика с просьбой погасить задолженность по арендной плате;
-земельный налог – исполнен в размере 121,4тыс.рублей или 64,2 % к годовым бюджетным назначениям, не исполнение связано с тем, что было не обеспечено своевременное поступление уведомлений по данному налогу;
 -налог на имущество физических лиц - исполнение составляет 10,5 тыс. рублей или 525,9% к годовым бюджетным назначениям. Поступление  обеспечено в связи с тем, что увеличилось количество оформляемых жилых домов и земельных участков.
-государственная пошлина за совершение нотариальных действий - исполнение составляет 1,0 тыс.рублей или 260% к годовым бюджетным назначениям. Поступление  обеспечено в связи с тем, что увеличилось количество обращений, связанных с оформлением юридически значимых действий;
Безвозмездные поступления -  исполнены в размере в 3219,1 тыс. рублей из них профинансировано:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в размере 2397.0 тыс. рублей или 100% к годовым бюджетным назначениям;
  - субсидии бюджетам на бюджетные инвестиции в размере 747.0 тыс.руб. или 100% к годовым бюджетным назначениям;
– субвенции на выполнение полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в размере 7,0 тыс. рублей или 100% к годовым бюджетным назначениям;
– субвенции на выполнение полномочий по первичному воинскому учету в размере 58,1 тыс. рублей или 100% к годовым бюджетным назначениям.
                                                            Расходы.
     Финансирование расходной части бюджета за 2013 год расходы утверждены в сумме 3974.4 тыс.рублей, профинансированы в сумме 3838.1 тыс.рублей, что составляет 96.6% к годовому плану.

      По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» расходы  профинансированы в сумме 1419,7 тыс.рублей, что составляет 99 % от утвержденных годовых назначений. Исполнены бюджетные назначения по следующим подразделам:

0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» расходы утверждены в сумме 332 тыс. рублей, расходы произведены в сумме 331тыс.рублей, что составляет 99 % от утвержденных годовых назначений. Фактические расходы не превышают запланированных расходов, ограниченных штатным расписанием и принятым решением Совета депутатов МО Карасаевский сельсовет от 28.10.2010г. №5 «О денежном содержании главы МО Карасаевский сельсовет». 
0104 «Функционирование  Правительства РФ, высших исполнительных государственной власти субъектов РФ» расходы на содержание аппарата муниципального образования Карасаевский сельсовет утверждены в сумме 1093,2 тыс. рублей
Из них:

- 99.0 % исполнено на заработную плату с начислениями на оплату труда из общей суммы расходов.

Фонд оплаты труда работников аппарата соответствует предоставленному штатному расписанию.  Численный состав работников аппарата составляет 4 человек, из них: специалисты 1 категории – 2 человека, уборщица – 1 человек, водитель – 1 человек.

Коммунальные услуги- расходы произведены в сумме 64.4 тыс.руб. что составляет 99% от утвержденных годовых назначений, согласно заключенным договорам с ЖКХ( на отопление помещения для автомобиля)
Аренда помещения-расходы произведены в сумме 72,0 тыс.руб., что составляет 99% от утвержденных годовых назначений(заключен договор  СПК к/з им.Кирова).
Услуги связи – расходы произведены в сумме 33,7тыс.руб., что составляет 99% от утвержденных годовых назначений.
Прочие расходы- расходы произведены в сумме 130,1тыс.руб., что составляет 99% от утвержденных годовых назначений(приобретен подар.комплект дет.площадки для дет.сада).
0304 «Другие общегосударственные вопросы» расходы на выполнение полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния профинансированы в сумме 7,0 тыс.рублей, что составляет 100 % от утвержденных годовых назначений. 

           По разделу 0200 «Национальная оборона». Расходы на выполнение полномочий по пер вичному воинскому учету профинансированы в сумме 58,1тыс. рублей или 100,0 процентов к утвержденным годовым назначениям.

Для осуществления первичного воинского учета было выплачена заработная плата и перечислены в соответствующие фонды  начисления на оплату труда в общей сумме 39,1  тыс.рублей; а также израсходовано на приобретение принтера,  канцелярских принадлежностей,  на общую сумму 19,0  тыс.рублей.  
  0310 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» -расходы по обеспечению мер противопожарной безопасности профинансированы в сумме 300 тыс.руб. или 100% к утвержденным годовым назначениям.
0409 Дорожное хозяйство- исполнение 99%, согласно договора с СПк к/з им.Кирова проведены работы по  грейдированию дорог по улицам с.Карасай.
0412 «Другие вопросы в области национ.экономики»-исполнение 100%, произведена полная оплата по мун.контракту ген.плана с.Карасай.
  По разделу 0500 «Коммунальное хозяйство» профинансированы в сумме 351,3 тыс.рублей, что составляет 73,9% от утвержденных годовых назначений. 
        Финансирование осуществлено по подразделу «Уличное освещение» исполнение составляет 215,0 тыс.рублей, что составляет 83 % от утвержденных годовых назначений.  Оплачены счета фактуры за уличное освещение согласно договору № 17355 от 01.07.2007г. с ОАО «Оренбургэнергосбыт» .
     Финансирование осуществлено по подразделу «озеленение»

исполнение составляет 6,0тыс.рублей, что составляет 10,1 % от утвержденных годовых назначений. Не исполнение связано с тем, что не оплачены услуги по выполнению работ с Мупом «Уют», не верно составлены договора.

       Финансирование осуществлено по подразделу «Прочее мероприятие по благоустройству села»

исполнение составляет 34,8тыс.рублей, что составляет 58,1 % от утвержденных годовых назначений. Перечислены денежные средства согласно заключенному договору с СПК колхоз им.Кирова за вывоз мусора, очистка снега на территории животноводческих баз.
По подразделу «Организация и содержание мест захоронения» составляет 10,0 тыс.руб.,что составляет 100% от утвержденных годовых назначений. Перечислены денежные средства согласно договора с Мупом «Уют»,проведены работы на территории кладбища(уборка и вывоз мусора).
      По разделу 1100 «Межбюджетные трансферты» по решению бюджетов муниципального района и из бюджета муниципального образования Карасаевский сельсовет в соответствии с заключёнными соглашениями профинансированы в сумме 810,0 тыс. рублей или 100 процентов к утвержденным годовым назначениям.

 Представлен  отчёт об использовании денежных средств, полученных на содержание клуба с. Карасай отделом культуры  Акбулакского района. 
Специалист 1 категории по бухг. учету                                               Р.З.Жубанова
